
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
  
 
  
 
 
 
 
                           A mnoho dalšího ...  

PRÁVĚ DRŽÍTE V RUCE 
10. ČÍSLO 

14. ROČNÍKU (2015/2016) 
ŠKOLNÍHO ČASOPISU 

ZŠ BRATŘÍ ČAPKŮ ÚPICE 

V krajském kole 
Zdravotnického 

víceboje jsme byli pátí. 

Byli jsme na 
ekologickém 

kurzu 
v Krkonoších. 

Obhájili jsme vítězství 
v Grand Prix žáků  

1. stupně. 

V pátek 27. května 
jsme měli ve škole 

Dětský den. 

My, prvňáci, jsme byli 
pasováni na čtenáře. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Telefony: E-mail: 
do školy (napojen na ústřednu): blahovkaupice@volny.cz 
499881138 zakouril@zsbcupice.cz 
do ředitelny (+ fax): Webové stránky školy: 
499884875 www.zsbcupice.cz 
do školní jídelny: 
499781336 
 

Stejně jako v loňském roce se i letos vydali naši šesťáci na dvoudenní školní výlet. Tentokrát jsme vybrali kemp 
Sobotka v malebném Českém ráji. Čekal na nás pěší výlet krásným Údolím Plakánek směrem ze Sobotky na hrad 
Kost. Cestou jsme se zastavili ve vesničce Vesec, která je rájem filmařů pro svoje krásné roubené chalupy. 
Tentokrát nám počasí moc nepřálo, na Kosti nás dokonce chytlo krupobití, ale i tak jsme si pěší túru myslím užili. 
Druhý den jsme strávili příjemnou prohlídkou loveckého zámečku Humprecht a poté vyrazili opět k domovu. 

(Silvie Žďárská) 
 

V soutěži o nejlepšího anglického osmisměrkáře v rámci žáků 5. ročníku zvítězila Markéta Vaculovičová z 5.A. 
(Silvie Žďárská) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Konečně jsme se dočkali a vyrazili na dlouho očekávaný výlet za dračím králem Rozumbraďákem na pohádkový 
hrad a zámek Staré Hrady nedaleko Jičína. 
Cesta proběhla bez větších problémů, blinkání se podařilo včas zachytit do připravených pytlíků :-). Jakmile jsme 
dorazili na místo, vybalili jsme sváči od maminek, zbaštili je a vydali se na obhlídku okolí. Kluky uchvátil hlavně 
stánek s dřevěnými meči – během několika okamžiků se většina proměnila v chrabré bojovníky. Holčičky spíše 
zaujala bižuterie.  Podívali jsme se i do Čarodějné bestyjoly s živými zvířátky – viděli jsme kozu, ovečky, bažanty, 
hrdličky, krysáky, šváby a další havěť. 
Na hradním nádvoří jsme seznámili s rázným a zároveň skvělým průvodcem – rytířem Danielem. Provedl nás 
prvním pohádkovým okruhem se spoustou draků, dráčků, dračích princů, princezen a rytířů, ale i víl a skřítků. V 
historických hradních a zámeckých prostorách jsme viděli, jak se žilo v minulosti. Nakonec jsme se v Dračí 
královské komnatě účastnili osobní audience – přijalo nás Jeho Veličenstvo, dračí král Rozumbraďák XVI. se svojí 
královskou rodinou. 
Po krátkém odpočinku nás čekal opět rytíř Daniel a prohlídkový okruh Zámecké pohádkové sklepení.  Zde našli svůj 
domov  čertíci, vodníci, skřítkové a veselí strašidláci. Viděli jsme také lesní a ledové království,  čertovskou a 
vodnickou domácnost, pohádkovou hladomornu, rodinku starohradského obra, velkého ochočeného draka z lesního 
království, palác plný skřítků a obří smaragdové draky. 
Nakonec jsme se všichni ještě jednou řádně posilnili dalšími svačinkami od maminek a utratili všechny penízky za 
suvenýry a něco na zub. A pak už nás čekala jen cesta domů. 
I díky tomu, že děti byly hodné, se výlet se moc vydařil a určitě na něj budeme všichni dlouho vzpomínat! 

(Eva Prouzová) 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Školní rok se blíží pomalu ke konci a tím i meziškolní zápolení o putovní pohár Grand Prix 1.stupně. Poslední závod 
letošního roku se odehrál v úterý 31.května 2016 na lánském hřišti a jednalo se jako již tradičně o Atletické finále. 
Žáci a žákyně závodí ve čtyřech kategoriích – chlapci 1.- 3. třída, dívky 1.- 3. třída, chlapci 4.- 5. třída a dívky 4.- 5. 
třída. Každý závodník může startovat maximálně ve dvou disciplínách, čímž se závody většinou stávají vyrovnanější 
a napínavější. 
Do závodu jsme nastupovali s jediným cílem – vybojovat tolik bodů, abychom uhájili prvenství v celkovém pořadí. 
Holky i kluci bojovali ze všech sil, snažili se podat maximální výkon, a tak jsme netrpělivě očekávali výsledky. 
Velký počet medailových umístění  i vítězství hned ve třech kategoriích (pouze chlapci ze 4.- 5. ročníku skončili 
druzí) znamenaly, že jsme v celkovém pořadí škol okrsku Úpice zvítězili a obhájili tak pohár Grand Prix z loňského 
roku. 
Velké poděkování patří nejen všem atletům, kteří dneska závodili, ale všem sportovcům a sportovkyním, kteří  se 
zúčastnili třeba jen jediného závodu ve školním roce a podíleli se tak na tomto skvělém úspěchu. Všichni si přejeme, 
aby naše úspěšná éra neskončila, a za rok jsme mohli onen pohár nad hlavu zvednout znovu. 
Závěrem ještě jedno poděkování, které patří všem kolegům a kolegyním ze škol okrsku Úpice, kteří se podíleli na 
bezproblémovém průběhu všech závodů. V novém školním roce na viděnou! 
 

Výsledky našich družstev na Atletickém finále: 
dívky 1. – 3. ročník = 1. místo 

chlapci 1. – 3. ročník = 1. místo 
dívky 4. – 5. ročník = 1. místo 

chlapci 4. – 5. ročník = 2. místo 

Celkové pořadí škol v Grand Prix: 
1. ZŠ Bratří Čapků Úpice = 19 bodů 
2. ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší = 12,5 b. 
3. ZŠ Úpice – Lány = 9 b. 
4. ZŠ Malé Svatoňovice = 7,5 b. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Přehled medailových pozic našich jednotlivců: 
1. místo: 
Patrik Fabián (skok daleký, běh na 650 m) 
František Kuhn (běh na 50 m, běh na 350 m) 
Anna Nyklíčková (skok daleký, hod míčkem) 
Barbora Peterová (běh na 600 m) 
Rozálie Térová (skok daleký, hod míčkem) 
2. místo: 
Adriana Davidová (běh na 50 m, běh na 300 m) 
Pavel Fabián (běh na 650 m) 
Tereza Mědílková (běh na 600 m) 
Barbora Peterová (běh na 50 m) 
Klára Poláková (běh na 600 m) 
Ondřej Vašata (běh na 50 m, skok daleký) 
3. místo: 
Karolína Janusová (skok daleký) 
Jiří Peterka (běh na 50 m) 



         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

„Pane doktore,“ ptá se pacient na operačním stole, „jak dlouho Vám ta operace slepého střeva bude trvat?“ „Tak asi 
slabou hodinku,“ míní chirurg. „To je výborné,“ usmívá se pacient, „já mám totiž na šestou lístky do kina.“   
 

Ředitel trestnice k propuštěnému vězni: „Je mi líto, že jsme si Vás tu omylem nechali o týden déle.“ 
Trestanec: „Ale to nevadí! Podruhé mi to odečtete!“  
 

K potoku se zázračnou vodou se vydali hluchý, slepý a vozíčkář. Hluchý si ve vodě opláchl uši a radostně vykřikl: 
„Já slyším!“ Slepý si omyl oči a zajásal: „Já vidím!“ Vozíčkář přejel potok a na druhém břehu vykřikl: „Hurá, mám 
nové pneumatiky!“  
 

U Nováčků zvoní pozdě v noci telefon: „Paní, mám pro Vás smutnou zprávu, Váš manžel měl autonehodu a leží u 
nás v nemocnici“. „Ach, to mi spadl kámen ze srdce, já už se bála, že leží u nějaké ženské!“  
 

  
 
 

 

„M ůžete mi říci alespoň jeden rozumný důvod,“ praví lékař k ovázanému pacientovi, „proč jste vyskočil z toho 
okna?“ „Milenka mne obelhala.“ „Propána!“ na to doktor. „Dovedete si představit tu rachotu, co bychom tady na 
chirurgii měli, kdyby každý oklamaný chlap hned skákal z okna?!“ „Jenže, pane doktore,“ vysvětluje potlučený 
pacient, „když ona mi řekla, že se její manžel vrátí až v sobotu a on přijel už v pátek!“  
 

„To je ale krásný chlapeček! A jaké má červeňoučké tvářičky!“ „Bodejť by neměl, vždyť jsem mu před chvílí 
nafackovala!“  
 

„Promiňte, pane doktore,“ nesměle namítá pacient, „ale na středisku paní doktorka stanovila zcela jinou diagnózu 
mé choroby.“ „Z toho si nic nedělejte, milý pane,“ mávne rukou přednosta oddělení, „však pitva ukáže, že pravdu 
jsem měl já!“  
 

V nemocnici na jednotce intenzívní péče leží starší muž. Přijde ho navštívit krásná, atraktivní manželka. Muž začne 
skrz kyslíkovou masku chroptět: „Všecko jsem ti odkázal, vilu, chatu, auto, tak mi, prosím tě, nestůj na přívodu 
kyslíku...“  
 

„Tati, budu ti asi muset vypíchnout oči.“ „Cože? Ty ses zbláznil!“ „Nezbláznil. Vždyť ty sám jsi říkal, že mne 
nechceš nikdy vidět kouřit.“  
 

„Moje žena se bude muset podrobit operaci jazyka.“ „A není to nebezpečné?“ „Naopak. Je možné, že vůbec nebude 
moci mluvit.“  
 

„Pane doktore,“ volá sestra, „pacient ze třináctky už je na tom lépe, dnes prvně promluvil!“ „A co říkal?“ „Že je mu 
hůř!“  
 

„Milý pane, na Vaši nemoc je jediný lék, klid, klid a nic než klid.“ „Takže Vy mi radíte, pane doktore, abych se dal 
rozvést?“ 
 

Šéf: „Člověče, Vy pomalu chodíte, pomalu děláte, pomalu Vám to myslí. Je vůbec něco, co Vám jde rychle?“ 
Podřízený: „Ano, pane šéf. Rychle se unavím!“ 
 

Proč hokejisté prdí potichu? Aby to nebylo zakázané uvolnění.  
 

(Jiří Šťovíček) 
 



 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
   
 
  
  
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Od 1. do 3. června se konal již tradiční ekologický kurz určený pro osmou třídu. Naším domovem se na tuto dobu 
stala chata Start v Peci pod Sněžkou. Součástí programu bylo několik výletů s ekologickým zaměřením a stmelení 
kolektivu. Žáci se svých úkolů (role kuchaře, uklízečky, baviče, turisty a ekologa) zhostili na výbornou. Počasí nám 
přálo, pěkně jsme se uchodili, najedli, zasmáli i zazpívali. Dobrou náladu, která provázela celý kurz, nikdo nezkazil. 
Slavné výroky: 
„Začátečnické písmeno.“ 
„Už mne nohy bolí víc jak zítra.“ 
„Petky a tetrapaky.“ 
„Co udělám s fantem, na který právě myslím?“ „Spolknu ho.“ 
Při hře na fanty: „Co mám dělat, když nemám fantu?“ 
„Ohol si nehty!“ 
„To se vsákne do vody.“ 
(Jitka Pulkrábková, Věra Nývltová) 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ve čtvrtek 9. června jsme s našimi zpěváčky náležitě zakončili další školní rok. A jak jinak, než pěvecky. Pro své 
rodiče, prarodiče a kamarády jsme uspořádali v loutkovém divadle „Letní koncertík“, na kterém zaznělo celkem 18 
písniček. Všichni jsme si to společně pěkně užili, i podle ohlasu posluchačů se vystoupení dětí líbilo. 
Chtěla bych proto všem zpěváčkům mnohokrát poděkovat za jejich milá vystoupení, kterých v tomto školním roce 
bylo opravdu dost. Poděkování patří i rodičům za skvělou spolupráci a přízeň. 
Všem přeji krásné léto plné sluníčka a pohody. 

(Radka Řeháková) 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Celý rok nás provázel Slabikářem, zpovzdálí sledoval naše čtenářské pokroky a až teprve teď jsme ho uviděli na 
vlastní oči a živého. Koho? No přece krále z písmenkové země! 
Čekal na nás v městské knihovně a že prý nás bude pasovat na čtenáře. Jenže nic není zadarmo. Nejprve si nás 
trošku vyzkoušela paní knihovnice. Povídali jsme si, jak správně s knížkami zacházet a naopak, co se s nimi 
nesmí dělat, přiřazovali jsme obrázky podle počátečních písmen, lámali jsme si jazýčky při jazykolamech a 
každý z nás četl úryvek z pohádky, kterou nám pak paní knihovnice celou dočetla. Zvládli jsme to, někdo z nás 
na jedničku s hvězdičkou, někdo bude ještě muset trochu víc trénovat. 
Pak jsme před písmenkovým králem Knihomolníkem II. pěkně po rytířsku poklekli na jedno koleno a král nás 
poklepáním mečem na rameno pasoval na čtenáře. Ale to nebylo všechno. Dostali jsme pamětní list, řád čtenáře, 
spoustu dalších dárků a kdo z nás měl vyplněnou přihlášku, dostal průkazku do knihovny a mohl si hned nějakou 
knihu vypůjčit. Na to jsme se moc těšili a tak jsme se rozeběhli mezi regály plné knížek a tu svou první knížku si 
vybrali. 
Moc se nám dnešní den líbil, za což děkujeme především paním knihovnicím, obzvláště paní Šimkové a také 
panu králi, který vážil tak dalekou cestu ze svého písmenkového království za námi, prvňáčky. 

(Eva Prouzová) 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Tereza Mědílková (5.B) 55 b. 
2. Kristýna Kuhnová (5.B) 53 b. 
3. Daniel Marek (9.A) 51 b. 
4. Lukáš Kejzlar (8.A) 38 b. 
5. Jiří Šťovíček (9.A) 36 b. 
6. Eliška Mesnerová (7.A) 34 b. 
7. Michal Černý (7.A) 30 b. 
8. Tomáš Hofman (7.A) 26 b. 
9. Simona Knížová (9.A) 25 b. 
10. Daniela Maršíková (6.A) 24 b. 
11. Veronika Hlavicová (6.A) 23 b. 
12. Kateřina Šprincová (9.A) 20 b. 
13. Anna Skřivánková (8.A) 18 b. 
14. Renata Galuščáková (9.A) 14 b. 
15. Anna Marie Řeháková (8.A) 12 b. 
16. Kristýna Jakubčaninová (6.A) 11 b. 
17. – 20. Simona Billiová (9.A) 10 b. 
 Barbora Hilschová (9.A) 10 b. 
 Tomáš Kuťák (6.A) 10 b. 
 Petr Vrána (5.A) 10 b. 
 

Oproti předešlým letům bylo pořadí na čele této soutěže daleko napínavější. Prvenství nakonec, díky svým 
výborným výsledkům v matematických soutěžích, získala Tereza Mědílková z 5.B. O pouhé dva body za ní skončila 
Kristýna Kuhnová, kapitánka naší úspěšné hlídky mladých zdravotníků. Pomyslná bronzová medaile za školní rok 
2015/16 patří Danielu Markovi z 9.A.                  (Martin Zakouřil) 

 

1. stupeň: 2. stupeň: 
1. Kristýna Kuhnová (5.B) 73 b. 1. Eliška Mesnerová (7.A) 99 b. 
2. Karolína Řeháková (4.A) 70 b. 2. Renata Galuščáková (9.A) 87 b. 
3. Anna Nyklíčková (3.B) 63 b. 3. Jiří Šťovíček (9.A) 69 b. 
4. Andrea Zárubová (5.B) 62 b. 4. Anna M. Řeháková (8.A) 68 b. 
5.  František Kuhn (3.B) 60 b. 5.  Daniel Marek (9.A) 54 b. 
6. Barbora Peterová (4.A) 59 b. 6. Barbora Hilschová (9.A) 49 b. 
7. Tereza Tláskalová (5.B) 57 b. 7. Vendula Korubová (9.A) 49 b. 
8. Petra Havlová (4.A) 56 b. 8. – 9. Karolína Matysková (7.A) 44 b. 
9. Tereza Mědílková (5.B) 55 b.  Anna Skřivánková (8.A) 44 b. 
10. Tereza Wernerová (2.B) 55 b. 10. Michal Černý (7.A) 41 b. 
11.  Viktorie Vylíčilová (4.A) 53 b. 11. Leona Kubasová (6.A) 41 b. 
12. Vojtěch Petera (4.A) 53 b. 12.  Eliška Žlůvová (9.A) 40 b. 
13. Natali Luštincová (4.A) 52 b. 13. Anita Čapková (7.A) 36 b. 
14. – 15. Erika Danko (2.A) 51 b. 14. – 15. Bára Procházková (8.A) 35 b. 
 Tereza Jakubčaninová (3.B) 51 b.  Karolína Součková (8.A) 35 b. 
16. – 17. Natálie Košková (4.B) 51 b. 16.  Nikola Winklerová (6.A) 34 b. 
 Veronika Vavrušová (2.B) 51 b.  17. Veronika Hlavicová (6.A) 31 b. 
18. Marina Zajacová (4.B) 51 b.  
 

Nejlepší žáci 
1. ročníku: 

 

Nikol Anna 
Hejnová, 

Ondřej Kulhavý, 
(oba 1.A) 

 

Kateřina 
Lokvencová, 

Lena Šťovíčková, 
 (obě 1.B) 

Při rovnosti bodů 
rozhodoval lepší 
prospěch a menší 

počet přestupkových 
bodů. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Koncem školního roku již tradičně jezdíme s nejlepšími žáky školy na jednodenní výlet. Nejtěžším „oříškem“ je 
vždy připravit program tak, aby si to užili současně mladší i starší žáci. Letos jsme vyrazili do FAJNPARKU 
v Chlumci nad Cidlinou, což je nově otevřený zábavní park. V průběhu několika hodin se zde ti menší žáci opravdu 
vydováděli – skákali na různých trampolínách, jezdili autíčky, vzdušnými děly stříleli molitanové míčky a využívali 
mnoho dalších originálních atrakcí. Pouze to obrovské vedro, to dávalo dětem „zabrat“. Ale naštěstí zde byla vodní 
děla, takže děti po sobě stříkaly a své rozpálené hlavy si tak pravidelně „zchlazovaly“. 
A mezitím, co si menší děti užívaly zábavného parku, jsme se se staršími žáky vydali do nedaleké Kutné Hory, 
středověkého města známého především těžbou stříbra, kde naším cílem byly zpřístupněné hlubinné doly. Protože 
jsme měli prohlídku zamluvenou až na 12.30, využili jsme volný čas a vzali děti nejdříve na místní bobovou dráhu, 
která je nejdelší v Česku. 
Spokojeni a dobře naladěni jsme pak vyrazili do Českého muzea stříbra v centru Kutné Hory. Tady jsme si navlékli 
bílé pláště, helmy se svítilnou a s průvodci jsme vyrazili do úzkých a mnohdy i nízkých štol v podzemí, kde se ve 
středověku těžila celkem primitivním způsobem stříbrná ruda. Hned na začátku jsme si uvědomili nezbytnost helem, 
neboť jinak by polovina z nás odcházela z dolu s rozbitou hlavou. Dole v dole byly sice stísněné podmínky, ale 
zážitek to byl pro všechny zajímavý. 
Cestou zpátky jsme pak vyzvedli ve FAJNPARKU sice unavené, ale spokojené mladší spolužáky a vyrazili jsme 
domů.                                                                      (Martin Zakouřil) 
 



  

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ani na naší škole nezapomínáme na Mezinárodní den dětí. Stalo se již tradicí, že každoročně pořádáme dětský den 
nejen pro žáky naší školy, ale i pro děti z místních i okolních mateřských škol.  A tak se ve čtvrtek 26. května naše 
tělocvična opět po roce hemžila  modrými, zelenými a žlutými tričky  mrňousků, kteří si přišli se svými učitelkami 
trochu protáhnout tělíčka a vyzkoušet, co všechno dokážou. Sešlo se jich na sto padesát. 
Na děti čekalo plno  různých atrakcí – tradičně se prolézalo látkovými tunely, skákalo se v pytlích, přemisťovaly se 
míčky z jednoho kruhu do druhého,  přebíhala se dlouhatánská lavička, na tenisové raketě se přenášel molitanový 
míček,  skákal se panák, ručkovalo se po žebřinách či skákalo na gymballech. Na všech stanovištích dětem pomáhali 
v plnění úkolů naši  čtvrťáci. 
V malé tělocvičně pak na děti čekalo skákání na minitrampolínách za asistence děvčat ze sedmé třídy a malování 
obrázku. Za svou snahu si nakonec domů všichni odnášeli tašku s dárečky. 
Tak za rok zase na shledanou!                            (Eva Prouzová) 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                                                                                                                             

V pátek 27. května jsme do velké tělocvičny pozvali žáky 1. stupně  na oslavu Dne dětí. Připravili jsme pro ně 
podobné atrakce jako pro jejich mladší kamarády z mateřinek. Zdoláváním jednotlivých úkolů získávaly děti 
žetonky, které si už tradičně vyměňovaly v krámku za mlsky a hračky. Děti odcházely nadšené, co všechno se 
jim podařilo „nakoupit.“ 
Děkujeme všem rodičům, kteří dětem  přispěli spoustou drobných dárků a rozšířili tak „sortiment přitažlivého 
zboží“ v krámku. Pochvalu zaslouží  páťáci v roli průvodců na jednotlivých stanovištích.   Dětský den  se prostě 
opět vydařil na jedničku.                                      (Eva Prouzová) 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 

Ne každé město se může pochlubit tím, že v něm žije olympijský medailista. Tomáš Goder pochází z Desné, kde již 
jako malý školák začal navštěvovat skokanský oddíl. Postupně se vypracoval ve velmi nadějného skokana na lyžích 
a v roce 1991 získal stříbro na juniorském mistrovství světa. V soutěži družstev byl součástí vítězného týmu. Při 
letech v Oberstdorfu v lednu 1992 si vyskákal dvakrát 4. místo. V březnu 1992 se zúčastnil mistrovství světa v 
letech na lyžích v Harrachově, kde skončil na čtvrtém místě. Jeho kariéru přerušil pád při letním závodě na umělé 
hmotě, při kterém si natřikrát zlomil ruku a měl 33 stehů. 
Tomáš Goder se do Úpice přiženil před dvaceti lety, kde žije se svou rodinou dosud. Jeho dcera Anna-Marie si 
k ukončení Základní školy v Úpici na Lánech připravila o jeho kariéře a skocích na lyžích absolventskou práci, 
se kterou jsme ji i jejího otce pozvali na besedu do loutkového divadla. 
Postřehy dětí:  
3. června jsme byli v loutkovém divadle. Anička nám pustila plátno a tam bylo o skocích na lyžích. Začala nám o 
tom povídat, protože za mlada její táta to dělal a byl tam taky. Nakonec byly otázky. Na které jsme odpověděli 
správně, tak jsme dostali bonbón a fotku jejího táty, jak skáče na lyžích. Bylo to krásný. Aničce se to moc povedlo.  
(Ivona Szelke) 
V pátek se konala beseda s Tomášem Goderem, neboli s nejlepším československým skokanem na lyžích (skočil 
183 metrů) a s jeho dcerou Aničkou Goderovou. Ukázali nám helmu, boty, rukavice, brýle, lyže i medaile. 
(Ondřej Polc) 
 

Ve čtvrtek 2. června 2016 pokračovali naši čtvrťáčci a páťáčci v 
poznávacích exkurzích po našem městě. Tentokrát se seznámili s 
budovou, fungováním a některými pracovníky městského úřadu. 
Budovou je provázela paní Edita Dvořáková, místní matrikářka. 
Nejprve dětem ukázala obřadní síň, kterou někteří žáci již znali 
díky zde konaným svatbám, vítání občánků či předávání 
maturitních vysvědčení. Děti nejvíce zaujaly obrazy paní 
Mezerové a městský prapor, který dosud znaly jen z obrázků. 
Během další prohlídky paní Dvořáková dětem vysvětlila, jak 
městský úřad funguje a na jaké odbory se dělí. Děti nejvíce 
zaujalo pracoviště naší paní průvodkyně úřadem – matrika. Paní 
Dvořáková dětem vysvětlila, jak funguje evidence obyvatel. 
Našim žáčkům se moc líbilo, když jim vyhledávala kartičky 
s jejich jmény. Malí návštěvníci pečlivě kontrolovali, zda 
v údajích není nějaká chyba, ale naštěstí bylo vše v naprostém 
pořádku. Cestou z úřadu se děti ještě zastavily u mramorových 
desek se jmény padlých a nezvěstných úpických vojáků z 1. 
světové války a památníku obětem druhé světové války.  
Děkujeme paní Dvořákové za prohlídku a ostatním pracovníkům 
městského úřadu za čas a ochotu.         

(Renata Kafková) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ve středu 25. 5. 2016 jsme vyrazili do Ústí nad Orlicí, abychom se utkali s vítěznými družstvy Královéhradeckého 
a Pardubického kraje z okresních kol ve zdravotnických znalostech a především dovednostech. 
Hned po příjezdu do Ústí nás přivítal tradičně déšť a zima, tak jako na všech našich letošních zdravotnických 
soutěžích. Naštěstí během dopoledne už jen občas mrholilo. 
Ve velké konkurenci jsme se neztratili, ale mrzí nás, že na 4. místo nám chyběl pouze 1 bod. Vím, že kdybychom 
stejné zranění (pád z kola s masivním krvácením hlavy, odřeninami rukou a celkovou   nevolností zraněného), 
probírali ve zdravotnickém kroužku, určitě bychom vše správně ošetřili, ale bohužel své udělala i nervozita a stres. 
I tak si dovolím tvrdit, že naše 5. místo na krajské soutěži je úspěch. 
Děkuji tímto celému týmu: Terezce Jakubčaninové, Frantovi Kuhnovi, Sabince Kubasové, Márince Zajacové a 
především kapitánce Kristýnce Kuhnové. Byli jste úžasní a doufám, že i v příštím školním roce se s většinou z vás 
shledáme ve zdravotnickém kroužku.             (Martina Šrollová) 
 
 

V pondělí 30. května 2016 se žáci 7. A dočkali návštěvy, kterou si sami vyžádali – pan Daniel Richter 
z královéhradecké společnosti Dějeprava, který je svým programem nadchl během Dne ve středověkém městě, je 
tentokrát přijel seznámit s válečnictvím husitské doby. 
Rozehřívací blok byl rychlým opakováním rozdělení středověké společnosti, základních dat, pojmů a jmen tohoto 
období. Poté pan lektor připomněl středověkou módu a především seznámil žáky s husitskými zbraněmi od cepu a 
praku přes nože, sekery, palcát a meče až po zbraně palné. 
Vrcholem části věnované zbraním byla ukázka skutečné hákovnice a výstřel z ní. Děti držely palce, aby se podařilo 
zapálení troudu a doutnáku navlhlých během víkendové rekonstrukce bitvy u Lipan, a pozorně sledovaly složitý 
proces manipulace se střelným prachem i obtížné zamíření, a když se třídou ozval ohlušující výstřel, všechny 
sebou leknutím trhly. Všechny překvapilo, že rána za použití kulky je prý ještě mnohem hlasitější. 
Pan Richter a jeho do středověké zbroje navlečení figuranti předvedli bojovou taktiku husitů, včetně způsobu boje 
na vozových hradbách. Pan lektor ještě pustil ukázku z filmu Otakara Vávry Jan Žižka a popsal žákům husitskou 
taktiku v bitvě u Sudoměře, sedmáci si také poslechli slavný chorál Kdož jsú boží bojovníci. Na závěr položili žáci 
několik dotazů a vyzkoušeli si oblečení, ochrannou zbroj i zbraně. 
Velká pochvala patří především Elišce Mesnerové a Jirkovi Pecháčkovi, kteří se blýskli spoustou vědomostí i 
zajímavými dotazy, poděkování pak ochotným pomocníkům a především kolegům z učitelského sboru, kteří 
pomohli s organizací akce.                                   (Renata Kafková) 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Řada exkurzí školní družiny pokračovala v pondělí, 23. května 2016, návštěvou hasičské zbrojnice v Úpici, která 
se nachází nedaleko naší školy. 
Letos se dětem věnoval pan Tomáš Petira spolu s naším bývalým žákem Radkem Strachotou. Pro děti si připravili 
velmi zajímavý program, který se odehrával uvnitř zbrojnice, ale i venku. Děti obcházely stanoviště, která byla 
zaměřena na různorodé činnosti – druhy uzlů s ukázkami jejich vázání, ukázky druhů hasičských přístrojů, 
manipulace s proudnicí, kde se děti musely strefit do připravených lahví, a nechyběla ani ukázka ze zdravovědy – 
dýchaní do figuríny, tzv. anduly. Co by to bylo za exkurzi u hasičů, kdyby si děti nemohly zblízka prohlédnout 
hasičské auto, vyzkoušet helmu, dýchací masku a seznámit se s další výstrojí a výzbrojí. 
Myslím, že se letošní exkurze velmi vydařila a všechny děti odcházely spokojené. Velké poděkování patří oběma 
výše zmíněným pánům za obětavost, vstřícnost a ochotu ukázat dětem co nejvíce. 

(Eva Jansová) 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Konec posledního květnového týdne jsem strávil s 9.A na školním výletě. A myslím, že na ten společně strávený 
čas v Autocampu Sedmihorky jen tak nezapomenu. Krásné počasí, naprostá pohodička, žádný problém. 
A náš program!? Rukonohohlavolejbal na beach pláži zpestřený koupáním v rybníku, fotbal na mezinárodní 
úrovni, pétangue – že by se Francouzi divili, badmintonové mače, polévání vodou a házení létajícím talířem. A 
večerní filmy a taky kostky! Ty úkoly! Jízda na koni, shánění vánočních kaprů, vyznávání lásky lampě, objímání 
plastového kuchaře a mnoho jiných. Super to bylo. Však mi také slečny z recepce říkaly, že jsme byli letos nejlepší 
parta, co tam byla. A to jak podle chování, tak i podle zábavy a vzorného úklidu na chatkách (z toho byla slečna, 
mírně řečeno, v šoku). Milí deváťáci, moc dobře se mi to poslouchalo. Srdíčko mi přitom zaplesalo a vyrostl jsem 
nejmíň o pět centimetrů. 
Taky naše túra se vydařila. Vyrazili jsme přes Lázně Sedmihorky, pomyslný hřbitov horolezců, Mariánskou 
vyhlídku na Hrubou Skálu. I Myší dírou jsme pak prolezli všichni a mohli se vydat zpět. Túru jsme zakončili 
sladkou sprškou z politého deštníku a neuvěřitelně „krátkou“ cestou do místního obchodu. 
A ty srandy, co jsme si užili:  
„Do kempu je to přesně 850 kroků.“ 
„Hele, ten je z Televizních novin!“ „No a já si zrovna nalila kafe do boty!“ 
„Už tam budem?“ (každých 50 metrů na začátku túry) 
„Tady to musí bejt romantický, když člověk někoho má…“ 

(Martin Dytrych) 
P.S.: Deváťáci, budete mi chybět ne na 100, ale na 200%… Jste skvělá třída a bez vás už to nikdy nebude taková 
škola jako předtím… 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V pátek 10. června jsme vyrazili do Pěnčína u Jablonce nad Nisou, abychom se podívali na kozí farmu a abychom 
odhalili tajemství výroby skleněných korálků. 
V pěnčínském výletním areálu nás seznámili s celým postupem výroby skleněných korálků. Dozvěděli jsme se, 
z čeho se korálky vyrábí, navštívili jsme mačkárnu, šitlovnu, rumplárnu i brusírnu. Zhlédli jsme také film o kozí 
farmě a o postupu výroby sýrů. Nechyběla ani ochutnávka kozích a ovčích sýrů, tvarohů či jogurtů. Někteří si 
nakoupili sýry i domů. Nejvíc se nám v areálu líbila zvířatka ve výbězích – ovečky, husy, perličky, oslík či páv. 
Navštívili jsme i hlavní krytý výběh stáda koz – a že jich tam bylo! 
Zábavná byla korálková tvůrčí dílna. Každý z nás dostal paměťový drát a mohl si na něj navléknout korálky podle 
svého výběru a vyrobit tak originální náramek třeba pro maminku. 
Po krátkém volnu, kdy jsme utráceli za korálkové maličkosti, sladkosti a zmrzku, nás čekala vyjížďka výletním 
vláčkem z Pěnčína na Krásnou. Tam nás paní průvodkyně seznámila s příběhem o doktoru Kittelovi. Viděli jsme 
jeho dům a sanatorium a pak jsme si prohlédli kostel sv. Josefa a léčivou studánku. 
A pak už hurá domů! Počasí nám nakonec vyšlo, a i když bylo trochu chladněji, výlet se nám vydařil a já doufám, že 
si ho děti užily…                                                 (Veronika Prouzová) 

Každý z vás jistě zná nějaký hlavolam, většina z vás 
pak určitě Rubikovu kostku. U nás ve škole jsme měli 
to štěstí, že jsme mohli přivítat opravdového „borce“ 
v jejím skládání. Sedmnáctiletý Matěj Grohmann 
navštívil během středy 15. června všechny třídy 2. 
stupně. A ukázal, že rozhodně umí. Ve všech třídách 
se mu ji povedlo složit do 10 s. Však je to u něho 
naprosto normální, vždyť, co se týká průměru na 
soutěžích, je nejlepší v ČR.  
Kromě Rubikovy kostky předvedl i jiné hlavolamy. 
Samozřejmě je také složil. A na řadu se dostaly také 
dotazy žáků, které Matěj velmi ochotně zodpověděl.  
Tak Matěji, držíme pěsti a přejeme hodně dalších 
úspěchů.  

 (Martin Dytrych) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 
 
 
  
    
    
  
 
   
    
  
 
     
 
 
  
 
  
 
 

 
 

(stránku připravil Martin Zakouřil ve spolupráci s Jaromírem Beránkem)  

Konečné pořadí tříd ve sběru papíru a nejlepší sběrači tříd 
(konečný stav k 10. 6. 2016) 

1. 4.B 211,45 kg/žáka Natálie Košková  3 430,0 kg 
2. 7.A 141,61 kg/žáka Milan Ševc 2 350,0 kg 
3. 2.B 106,00 kg/žáka Adriana Davidová 1 330,0 kg 
4. 2.A 104,31 kg/žáka Ondřej Lokvenc 405,0 kg 
5. 1.A 102,05 kg/žáka Ondřej Kulhavý  1 768,0 kg 
6. 5.A 100,47 kg/žáka Petr Vrána  1 416,0 kg 
7. 3.B 85,14 kg/žáka Adam Marič 1 246,0 kg 
8. 9.A 77,32 kg/žáka Andrea Čudková 1 060,0 kg 
9. 4.A 60,83 kg/žáka Veronika Nyklíčková 520,0 kg 

10. 6.A 56,24 kg/žáka Leona Kubasová 452,0 kg 
11. 3.A 45,57 kg/žáka Jan Čáp  240,0 kg 
12. 1.B 38,83 kg/žáka Lucie Zahradníková 440,0 kg 
13. 5.B 25,70 kg/žáka Jan Hruška 347,0 kg 
14. 8.A 20,00 kg/žáka Anna Skřivánková  260,0 kg 
15.   

Odměnou nejlepším bude opět finanční příspěvek na výlet či exkurzi: 1. místo – 1.200,- Kč; 2. místo – 900,- Kč; 
3. místo – 600,- Kč;  4. místo – 400,- Kč a 5. místo – 200,- Kč. Na závěr školního roku budou vyhodnoceni a 
odměněni i nejlepší sběrači v rámci jednotlivých tříd. Podmínkou je minimálně 100 kg doneseného papíru.  
Celkem jsme již sebrali 24 246,0 kg papíru, což představuje průměr na jednoho žáka 82,47 kg. Pro porovnání 
v loňském roce jsme měli sesbíráno 29 603,0 kg s průměrem 102,08 kg na žáka. Dohromady jsme také sesbírali     
49 409 vybitých baterií (vloni to bylo 54 697).  

Sběr papíru - nejlepší jednotlivci:  
Natálie Košková (4.B)  3 430,0 kg 
Milan Ševc (7.A)   2 350,0 kg 
Ondřej Kulhavý (1.A)  1 768,0 kg 
Petr Vrána (5.A)   1 416,0 kg 
Adriana Davidová (2.B)  1 330,0 kg 
Adam Marič (3.B)   1 246,0 kg 
Andrea Čudková (9.A)  1 060,0 kg 
Anna Jiroušková (4.B)  723,0 kg 
Kateřina Šrytrová (2.B)  521,0 kg 
Veronika Nyklíčková (4.A) 520,0 kg 
Leona Kubasová (6.A)  452,0 kg 
Lucie Zahradníková (1.B)  440,0 kg 
Ondřej Lokvenc (2.A)  405,0 kg 
Vojtěch Tvarůžek (2.A)  380,0 kg 
Miroslav Gabčan (6.A)  370,0 kg 
Petra Havlová (4.A)  350,0 kg 
Jan Hruška (5.B)   347,0 kg 
Vojtěch Synáč (2.A)  343,0 kg 
Adam Havel (2.A)   330,0 kg 
 

Sběr vybitých baterií:  
Leona Kubasová (6.A)  10 062 ks  
Jiří Šťovíček (9.A)   8 476 ks 
Diana Kuťáková (2.A)  5 066 ks 
Jakub Káža (2.B)   4 878 ks 
Natálie Košková (4.B)  4 595 ks 
Milan Ševc (7.A)   2 500 ks 
Adam Špringer (4.A)  2 382 ks 
Klára Zárubová (5.B)  2 299 ks 
Petr Vrána (5.A)   2 237 ks 
Dominik Manych (3.A)  1 720 ks 
Daniel Benko (6.A)   657 ks 
Veronika Hlavicová (6.A)  597 ks 
Adam Marič (3.B)   525 ks 
 

Velké poděkování všem 
sběračům odpadových 

surovin. 



 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
  
   
    
 
   

 
 
 
 
 
 
  
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 
 

 
  
   
  
  
  
 
  
 
 
 
 
 
 
 

Taktéž v rámci sběru plastových lahví, kelímků, víček a kovových víček na závěr školního roku  
vyhodnotíme a odměníme nejlepší sběrače! 

 

Sběr plastových lahví   
Jakub Káža (2.B) 6 035 ks 
Štěpán Rykr (3.B) 5 833 ks 
Leona Kubasová (6.A) 2 492 ks 
Ondřej Kulhavý (1.A) 1 787 ks 
Adéla Hrdinová (2.B) 1 310 ks 
Vojtěch Synáč (2.A) 1 168 ks 
Petr Vrána (5.A) 1 150 ks 
Andrea Čudková (9.A) 989 ks 
Petr Hruška (5.B) 898 ks 
Adam Marič (3.B) 650 ks 
Petra Havlová (4.A) 479 ks 
Adam Havel (2.A) 434 ks 
Tomáš Marek (5.A) 360 ks 
Jonáš Josef Mlýnek (4.A) 221 ks 
 

Sběr plastových kelímků 
Petr Vrána (5.A) 6 367 ks 
Nela Špringerová (4.B) 6 162 ks 
Sabina Kubasová (4.A) 5 899 ks 
Diana Kuťáková (2.A) 5 270 ks 
Štěpán Rykr (3.B) 4 680 ks 
Anna Jiroušková (4.B) 3 350 ks 
Renata Galuščáková (9.A) 3 159 ks 
Vojtěch Synáč (2.A) 2 562 ks 
Lukáš Pecháček (3.A) 2 555 ks 
Jiří Šťovíček (9.A) 2 088 ks 
Tomáš Marek (5.A) 1 870 ks 
Adam Marič (3.B) 1 816 ks 
Petr Hruška (5.B) 1 500 ks 
Adam Havel (2.A) 1 202 ks 
 

 
 

Dohromady jsme letos sesbírali 24 508 plastových lahví (vloni to bylo 30 941) a 55 099 plastových kelímků 
(vloni to bylo 62 799).  
 Sběr plastových víček   
Adam Marič (3.B) 24 416 ks 
Petr Vrána (5.A) 21 451 ks 
Dominik Manych (3.A) 16 135 ks 
Natálie Košková (4.B) 14 115 ks 
Jakub Janků (2.B) 10 831 ks 
Nela Špringerová (4.A) 9 638 ks 
Lena Šťovíčková (1.B) 9 055 ks 
Milan Ševc (7.A) 8 200 ks 
Sabina Kubasová (4.A) 6 800 ks 
Andrea Zárubová (5.B) 5 937 ks 
Eliška Peterková (2.A) 5 800 ks 
Anna Nyklíčková (3.B) 5 788 ks 
Ondřej Kulhavý (1.A) 5 360 ks 
Lenka Hejnová (9.A) 5 218 ks 
Dominik Grund (5.B) 4 800 ks 
Natálie Ludvíková (4.B) 4 700 ks 
Renata Galuščáková (9.A) 4 669 ks 
Veronika Hlavicová (6.A) 4 635 ks 
Lucie Šedová (4.A) 4 545 ks 
Anna Zavoralová (2.A) 4 180 ks 
Jakub Kryl (3.B) 3 960 ks 
Jakub Káža (2.B) 3 241 ks 
Anna Jiroušková (4.B) 3 000 ks 
Kateřina Šrytrová (2.B) 2 960 ks 
Pavel Benko (8.A) 2 800 ks 
Jakub Šitina (1.A) 2 754 ks 
Natálie Solarzová (2.B) 2 680 ks 
Adéla Hrdinová (2.B) 2 500 ks 
Natálie Frydrychová (3.B) 2 450 ks 
Antonín Bárta (2.A) 2 253 ks 
Michaela Ludvíková (2.B) 2 160 ks 
Samuel Vít (2.A) 2 083 ks 
 

Sběr kovových víček 
Karolína Matysková (7.A) 122 000 ks 
Tomáš Urban (2.A) 98 100 ks 
Dominik Manych (3.A) 32 713 ks 
Natálie Frydrychová (3.B) 24 550 ks 
Tereza Zárubová (5.B) 24 088 ks 
Petr Hruška (5.B) 23 000 ks 
Pavel Benko (8.A) 21 500 ks 
Tomáš Kuťák (6.A) 21 242 ks 
Anna Zavoralová (2.A) 17 460 ks 
Sabina Kubasová (4.A) 14 834 ks 
Antonín Bárta (2.A) 14 249 ks 
Renata Galuščáková (9.A) 13 825 ks 
Jakub Janků (2.B) 10 439 ks 
Jakub Kryl (3.B) 8 000 ks 
Samuel Vít (2.A) 7 817 ks 
Natálie Ludvíková (4.B) 7 740 ks 
Michaela Ludvíková (2.B) 7 700 ks 
Adéla Hrdinová (2.B) 7 500 ks 
Dominik Grund (5.B) 7 200 ks 
Petr Vrána (5.A) 6 757 ks 
Vojtěch Synáč (2.A) 6 747 ks 
František Kuhn (3.B) 6 600 ks 
Libor Trdlikát (1.A) 6 077 ks 
Tomáš Maršík (1.A) 5 610 ks 
Eliška Peterková (2.A) 5 000 ks 
Veronika Hlavicová (6.A) 5 000 ks 
Tomáš Maršík (1.A) 4 400 ks 
Lena Šťovíčková (1.B) 4 061 ks 
Erika Danko (2.A) 4 000 ks 
Ondřej Kopera (3.A) 3 561 ks 
Kateřina Mesnerová (3.B) 3 536 ks 
Adéla Roženská (5.B) 3 300 ks 
 

Dohromady jsme letos sesbírali 241 308 plastových víček (vloni to bylo 265 486) a  579 280 kovových víček 
(vloni to bylo 464 020).  

(stránku připravil Martin Zakouřil ve spolupráci s Jaromírem Beránkem) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Druhého června jsme byli na školním výletě na hradě Kost. Nejprve jsme si vyzkoušeli střelbu lukem, házení 
sekyrami a také jsme se přetahovali provazem. Potom jsme si prohlédli celý hrad. Udělali jsme si pár fotek a šli dál. 
Viděli jsme tam různá brnění, ale ještě předtím jsme si koupili něco na památku a odpočinuli si od dlouhé cesty. Pak 
jsme viděli krásné představení s různými ptáky a nakonec jsme si hladili výra velkého. A nakonec jsme se dívali na 
představení s piráty. Potom jsme šli na oběd a po obědě jeli domů. Celý výlet se nám vydařil. Počasí nám přálo :-). 
Výlet se mi moc líbil :-). 
(Natálie Frydrychová) 
Na hrad Kost jsme jeli společně třídy 3. B a 3. A. Když jsme přijeli, měli jsme chvíli volno. Potom jsme šli do jedné 
místnosti, kde jsme stříleli z luku do terče. Nejblíže středu se trefil Štěpánek. Poté jsme házeli gotickými sekyrami. 
Ivonka byla nejblíže, jenomže její sekyrku shodil Lukáš Pecháček, a tak vyhrála Kristýna Kábrtová. Pak jsme šli na 
prohlídku hradu. Tam nám říkali dvě pověsti. Pak nás čekali draví ptáci a potom nám připravili představení, kde dva 
páni hráli divadlo. Poté nám uvařili oběd. Výlet se mi líbil. 
(František Kuhn) 
Šli jsme na představení na ptáky. Byli tam orli a nakonec výr velký a mohli jsme si ho pohladit. Pak jsme šli na 
pirátský představení. Byli tam dva chlapi, který byli převlečený za piráty. Bojovali tam spolu. Představení se mi 
moc líbilo a celý výlet byl krásný. 
(Ivona Szelke) 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na přelomu května a června 2016 probíhala tradiční soutěž ve sběru tetrapakových obalů, které se zúčastnilo 14 žáků 
z prvního i druhého stupně naší školy. 
Prvenství z podzimní soutěže obhájil Lukáš Pecháček ze 3.A, který donesl 2.462 kusů tetrapacku. Přes 1.000 obalů 
od mléka, džusů apod. odevzdali ještě Miroslav Gabčan ze 6.A a Jiří Šťovíček z 9.A. Velkou pochvalu ale zaslouží 
i další sběrači, kteří se sice na medailové příčky nedostali, ale do soutěže se zapojili. Celkem jsme sesbírali téměř 
10.000 kusů tetrapacku. Další kolo soutěže plánujeme uskutečnit koncem listopadu (bude upřesněno). 
(Martin Zakouřil) 
 Nejlepší sběrači: 

1. Lukáš Pecháček (3.A) 2 462 ks 
2. Miroslav Gabčan (6.A) 1 924 ks 
3. Jiří Šťovíček (9.A) 1 742 ks 
4. Veronika Nyklíčková (4.A)    750 ks 
5. Diana Kuťáková (2.A)    620 ks 
6. Ranata Galuščáková (9.A)    471 ks 
7. Adam Marič (3.B)    320 ks 
8. Vojtěch Synáč (2.A)    318 ks 
9. Petra Velebilová (5.A)    240 ks 
10. Dominik Manych (3.A)    192 ks 
11. Jan Hruška (5.B)    128 ks 
12. – 13. Jan Benko (2.A)      90 ks 
12. – 13. Daniel Benko (6.A)      90 ks 
14. Antonín Vik (1.B)      65 ks 
 

Čtvrtfinále: 
Černý, Kaplan – Kábele, Sabev  
10 :3, 10 : 2 
Malínský, Pulchart – Macek, Rýdl  
10 : 7, 10 : 9 
Mencl, Sobolík – Pat. Fabián, M. Lacko 
10 : 4, 10 : 5 
Hájková, Hejna – Holanová, Jakubčaninová 
10 : 2, 10 : 2  

Semifinále: 
Černý, Kaplan – Malínský, Pulchart  
10 : 0, 10 : 5 
Hájková, Hejna – Mencl, Sobolík  
10 : 9, 9 : 10, 10 : 4 
 

O 3. místo: 
Mencl, Sobolík – Malínský, Pulchart 
7 : 10, 10 : 5, 10 : 7 
 

Finále: 
Hájková, Hejna – Černý, Kaplan 
7 : 10, 10 : 7, 10 : 9 

Již podesáté se na naší škole uskutečnil celoroční turnaj ve stolním fotbálku. Tentokrát se do něho přihlásilo 17 dvojic 
z řad žáků 5. – 9. ročníku. Losováním byly tyto dvojice rozděleny do čtyř skupin. V rámci nich hrála každá dvojice 
s každou jeden zápas. První čtyři dvojice postoupily do vyřazovací části. V ní se hrálo na dva vítězné zápasy. 
Především finále a série o 3. místo byly plné nervů drásajících střetnutí. Těmi nejlepšími se nakonec stali Michaela 
Hájková a David Hejna z 8.A, kteří ve finále porazili 7 : 10, 10 : 7 a 10 : 9 Michala Černého a Filipa Kaplana z 7.A. 
Bronzové medaile „berou“ Martin Mencl a Pavel Sobolík z 7.A. Podrobné výsledky najdete na našich webových 
stránkách.                                                              (Martin Dytrych) 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (Ne)oficiální časopis ZŠ Bratří Čapků Úpice. Všechna práva vyhrazena. 
Články vyjadřují stanovisko redakce, nikoliv školy! 

Své příspěvky do zářijového čísla předávejte do 23.9. p. Dytrychovi  nebo je zasílejte na: trhlej.svet@seznam.cz 
Redakční rada: Anita Čapková, Martin Dytrych, Eliška Mesnerová, Eva Prouzová, Veronika Prouzová,  

Jiří Šťovíček, Martin Zakou řil, Silvie Žďárská 
 

Kde všude mě najdete? 
V tašce každého žáka a zaměstnance naší školy a samozřejmě i v našem archivu. 

Kde jinde si mě ještě můžete přečíst? 
V městské knihovně či Okresním archivu v Trutnově. 

A odkud si mě můžete odnést domů? 
Ze školní jídelny nebo z městského úřadu, kde bude vždy několik desítek výtisků k dispozici. 

  

BLÍŽÍ SE VYSV ĚDČENÍ 
28. 06. -  Vybírání učebnic + závazný termín předání vybraných učebnic 
   nižšímu ročníku do 12.00 (oběd pro 1. st.: v 11.35, pro 2. st.: ve 12.15) 
29. 06. -  Předávání ocenění nejlepším žákům, sběračům, sportovcům  
   (tělocvična, žáci 1. – 5. ročníku od 9.00, žáci 6. – 9. ročníku od 8.00) 
29. 06. -  Vydávání učebnic pro školní rok 2016/2017 (oběd pro 1. st.: v 11.35, pro 2. st.: ve 12.15) 
29. 06. -  Předání otevřených a vyklizených šatních skříněk třídnímu učiteli (9.A) 
30. 06. -  Předání otevřených a vyklizených šatních skříněk třídnímu učiteli (ostatní třídy) 
30. 06. - Ukončení školního roku + vydávání vysvědčení (2. stupeň má oběd v 9.30, 1. stupeň v 10.00) 
MILÍ DEVÁ ŤÁCI, LOU ČÍME SE S VÁMI 
29. 06. - Slavnostní rozloučení se žáky 9.A (školní jídelna, od 16.00) 
OSTATNÍ AKCE 
29. 06. -  Třídní party 3.B (17.30) 

(stránku připravil Martin Dytrych) 
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